
Grundejerforeningen Baunehøj 

 

Referat 

 for bestyrelsesmøde søndag den 23. maj 2017 kl. 10.00 hos Kristian Gam, Byageren 18, Rågeleje 

1. Referat af bestyrelsesmøde den 26. november 2016 og evt. opfølgninggodkendt. Vi 

beslutter at fremkomme med forslag om hajtænder på sideveje til Byageren, Bauneåsen 

og Gelandsåsen på generalforsamlingen. 

2. Generalforsamling 2017 

 Dirigentformanden undersøger muligheder. 

 Beretning – udkast tilsendes inden bestyrelsesmødetBeretningen godkendt. 

 Regnskaber og budgetterGodkendt og underskrevet 

 Forslag – evt. forslag fra bestyrelsenFormanden laver udkast til forslag om 

hajtænder, som skal udsendes sammen med det andet materiale til GF 

 Valg af formand, bestyrelsesmedlem og suppleant(er) samt revisor 

 Det praktiske – udsendelse af indkaldelse med bilag, hvordan, hvornår og hvem gør 

hvad.Indkaldelse med bilag skal udsendes senest d. 20.5. 

3. De to inkassosager –status. Kasseren orienterer om status og den ene sag er indsendt til 

fogedretten. 

4. Status kloakeringsprojekt og herunder vejgennemgang af Tuemosen og Ved Søen den 20. 

april. PB orienterer om situationen, han har påpeget diverse mangler, som Munch har 

lovet at udbedre. I forbindelse med retablering af vejene har formanden aftalt med 

entreprenøren, at vi betaler en andel af merudgift( kr. 6000)  ved udvidet reparation af 

asfaltvejen i krydset Bauneåsen og Tuemosen med langtidsholdbar løsning. 

5. Status Baune-åsen 16, og evt. videre tiltag.Advokaten kontaktede kommunen i november. 

Kommunen har nu efter 5 måneder svaret, at kommunen antager, at ejeren ikke bor der 

fast, da han ikke er tilmeldt folkeregistret der. Formanden anmoder advokaten om ny 

henvendelse evt med erklæringer fra fastboende i området. Vi afventer sagens videre 

forløb. 



6. Afsluttet tinglysning af deklarationerAlle tinglysninger er nu afsluttet. 

7. Referat af kommunens orienteringsmøde om kystsikring den 23. februar 2017Formanden 

informerede om kommunens orienteringsmøde. 

8. Eventuelt 

 

Referent: Lone Klan  

 

 

 


